

## **Об изучении общественного мнения об отношении к контрафакту**

Министерство антимонопольного регулирования и торговли (далее – МАРТ) информирует о том, что Департаментом санитарных, фитосанитарных и ветеринарных мер Евразийской экономической комиссии (далее – Комиссия) на сайте Комиссии <https://potrebitel.eaeunion.org/ru-ru/Pages/Survey6.aspx> в период с 1 августа по 1 октября 2023 года проводится опрос в целях изучения общественного мнения населения Евразийского экономического союза об отношении к контрафакту.

С целью изучения общественного мнения потребителей МАРТ предлагает всем желающим пройти опрос на сайте Комиссии по ссылке: <https://potrebitel.eaeunion.org/ru-ru/Pages/Survey6.aspx>.

Кроме того, предлагаем указанную информацию довести до сведения городских, районных исполнительных комитетов (администраций районов по г. Минску), а также разместить ссылку на опрос (<https://potrebitel.eaeunion.org/ru-ru/Pages/Survey6.aspx>) на сайтах местных исполнительных и распорядительных органов для прохождения опроса потребителями.